

Aula

Deltagere: Gitte Nordahl (Gustav 7L, William 8M) og Erika Bach Christiansen (Ledelse, TAP - Holmegaardskolen)

Erika Bach Christiansen (Ledelse, TAP - Holmegaardskolen)



Kære klasseråd

Nu sættes princip G - princip om undervisningens organisering, i høring. Skolebestyrelsen har revideret det tidligere princip, og nu vil vi rigtig gerne høre jeres mening om resultatet.

Vi vil opfordre jer til at diskutere indholdet, og give os en tilbagemelding. Vi modtager meget gerne noget fra jer, både hvis I har forslag til ændringer, kommentarer til indholdet, eller hvis I synes princippet er godt som det er.

Jeres input opkvalificerer vores arbejde med principper, og vi sætter stor pris på, at I vil bruge tid på det.

Send jeres høringssvar - ét fra hvert klasseråd - til vores sekretær Erika via Aula, senest den 6. april.

Med venlig hilsen

Jesper Gleitze Nielsen

Formand for skolebestyrelsen

fredag, 25. feb. 2022 10:58



20220225 Udkast til princip G - undervisningens organisering.pdf

↪ Denne besked er oprindeligt fra en anden samtale

Gitte Nordahl (Gustav 7L, William 8M)

GN

Hej

Vi har gennemgået princip G i forældrerådet i 8.m. Vi er som sådan ikke uenige i noget, men vi undrer os over formuleringen under formålet. Er det meningen, at skolebestyrelsen er med ind over hvordan undervisningen skal organiseres? Vi undrer os blot og måske vi bare tolker formuleringen som sådan.

VH Gitte Nordahl

Forældrerådet 8.M

søndag, 3. apr. 2022 18:31

Deltagere: Christina Lykke Andersen (Viktorija 4D) og Erika Bach Christiansen (Ledelse, TAP - Holmegaardskolen)

20220225 Udkast til princip G - undervisningens organisering.pdf

21. feb. 2022 11:25



Kære klasseråd

Nu sættes princip G – princip om undervisningens organisering, i høring. Skolebestyrelsen har revideret det tidligere princip, og nu vil vi rigtig gerne høre jeres mening om resultatet.

Vi vil opfordre jer til at diskutere indholdet, og give os en tilbagemelding. Vi modtager meget gerne noget fra jer, både hvis I har forslag til ændringer, kommentarer til indholdet, eller hvis I synes princippet er godt som det er.

Jeres input opkvalificerer vores arbejde med principper, og vi sætter stor pris på, at I vil bruge tid på det.

Send jeres høringssvar - ét fra hvert klasseråd - til vores sekretær Erika via Aula, senest den 6. april.

Med venlig hilsen

Jesper Gleitze Nielsen

Formand for skolebestyrelsen



20220225 Udkast til princip G - undervisningens organisering.pdf

⇒ Denne besked er oprindeligt fra en anden samtale

Christina Lykke Andersen (Viktorija 4D)

21. feb. 2022 11:25



Hej Erika

På vegne af klasserådet i 4.D har vi ingen kommentar.

Mvh Christina Andersen

Aula

Høringsvar

Samtalen er startet torsdag, 17. mar. 2022 20:11 af Christina Hoffmann Christensen (Alberte 0B)

Deltagere: Christina Hoffmann Christensen (Alberte 0B) og Erika Bach Christiansen (Ledelse, TAP - Holmegaardskolen)

CHC

Hejsa

Vi har i 0B's klasseråd snakket om principperne og vi synes de er gode og fyldsgørende og vi har ikke noget at tilføje til dem. Rigtig godt arbejde 🍌

Mvh 0.B's klasseråd

Tilbage melding på princip

Samtalen er startet torsdag, 10. mar. 2022 19:23 af Jacob Svava Mortensen (Bertram 8K, Ida 5C)

Deltagere: Jacob Svava Mortensen (Bertram 8K, Ida 5C) og Beatrice Jessien (Mads 5C, Tobias 9M), Erika Bach Christiansen (Ledelse, TAP - Holmegaardskolen) og 2 andre v

JSM

Klasserødderne i 5.C har følgende svar til princip om organisering af undervisningen.

Vi kan godt stå på mål for formuleringen i princippet. Det er tilpas overordnet og rammesættende uden at være bestemmende.

Dog vil vi gerne påpege, at der under det punkt som handler om skoledagens længde kunne arbejdes med at gøre skoledagene kortere ved måske at trappe en smule ned på pausetid.

Det er samtidig vigtigt for vores klasseråd, at der tænkes godt over hvor man placerer de fagfaglige timer i løbet af den forholdsvis lange skoledag.

Mange børn i denne aldersgruppe har ikke meget koncentrationsevne tilbage når vi kommer på den anden side af kl. 13.30.

Mvh. Klasserådet i 5.C.

1 - v

↔ Svar afsender direkte

14 11 00 2022 12:4

Jacob Svava Mortensen (Bertram 8K, Ida 5C) har tilføjet nye modtagere: Jens Jul-Rasmussen (Gustav 1C, Klara 5C), Beatrice Jessien (Mads 5C, Tobias 9M) og Maria Hesselberg Rasmussen (Nikoline 5C, Emma 5A)

Aula

Høring

Samtalen er startet onsdag, 9. mar. 2022 20:10 af Heidi Hansen (Rosa 4E, Elise X789)

Deltagere: Heidi Hansen (Rosa 4E, Elise X789) og Erika Bach Christiansen (Ledelse, TAP - Holmegaardskolen)

HH

Vi i 4E

Bakker om jeres tiltag og har ikke yderligere at tilføje.

Vi har dog et ønske kortere skoledage ☺

Vh forældrerådet 4E

Aula

Samtalen er startet mandag, 7. mar. 2022 17:08 af Malene Winther Nowak (Emil 2E, Matilde 7K)

Deltagere: Malene Winther Nowak (Emil 2E, Matilde 7K) og Erika Bach Christiansen (Ledelse, TAP - Holmegaardskolen)



Kære klasseråd

Nu sættes princip G - princip om undervisningens organisering, i høring. Skolebestyrelsen har revideret det tidligere princip, og nu vil vi rigtig gerne høre jeres mening om resultatet.

Vi vil opfordre jer til at diskutere indholdet, og give os en tilbagemelding. Vi modtager meget gerne noget fra jer, både hvis I har forslag til ændringer, kommentarer til indholdet, eller hvis I synes princippet er godt som det er.

Jeres input opkvalificerer vores arbejde med principper, og vi sætter stor pris på, at I vil bruge tid på det.

Send jeres høringssvar - ét fra hvert klasseråd - til vores sekretær Erika via Aula, senest den 6. april.

Med venlig hilsen

Jesper Gleitze Nielsen

Formand for skolebestyrelsen



20220225 Udkast til princip G - undervisningens organisering.pdf

↪ Denne besked er oprindeligt fra en anden samtale



2.E har ingen kommentarer, det ser fint ud 👍😊

høringssvar

Samtalen er startet mandag, 28. feb. 2022 14:13 af Jan Seldjatem Sørensen (Simon 9J)

Deltagere: Jan Seldjatem Sørensen (Simon 9J) og Erika Bach Christiansen (Ledelse, TAP - Holmegaardskolen)

JSS

Hej Erika

Forældrerådet for 9.j støtter op om det allerede skrevne.

Med venlig hilsen

Jan Sørensen

Autosvar fra: Erika Bach Christiansen (Ledelse, TAP - Holmegaardskolen)

Hej, tak for din mail. Jeg holder ferie i uge 9 og derfor svarer jeg mine beskeder igen d. 7. marts. Din besked vil derfor ikke blive læst eller behandlet i dette tidsrum. Haster din henvendelse, send en mail til Holmegaardskolen@naestved.dk

Aula

Deltagere: Malene Winther Nowak (Emil 2E, Matilde 7K) og Erika Bach Christiansen (Ledelse, TAP - Holmegaardskolen)



Kære klasseråd

Nu sættes princip G - princip om undervisningens organisering, i høring. Skolebestyrelsen har revideret det tidligere princip, og nu vil vi rigtig gerne høre jeres mening om resultatet.

Vi vil opfordre jer til at diskutere indholdet, og give os en tilbagemelding. Vi modtager meget gerne noget fra jer, både hvis I har forslag til ændringer, kommentarer til indholdet, eller hvis I synes princippet er godt som det er.

Jeres input opkvalificerer vores arbejde med principper, og vi sætter stor pris på, at I vil bruge tid på det.

Send jeres høringssvar - ét fra hvert klasseråd - til vores sekretær Erika via Aula, senest den 6. april.

Med venlig hilsen

Jesper Gleitze Nielsen

Formand for skolebestyrelsen



20220225 Udkast til princip G - undervisningens organisering.pdf

↪ Denne besked er oprindeligt fra en anden samtale

MWN

7.K har ingen yderligere kommentarer til principperne 🙌👍

Mvh. Malene, på vegne af forældrerådet 7.K

Respons på "Princip om undervisningens organisering"

Vi har diskuteret princippet i forældrerådet i 7L. Umiddelbart er der ikke noget, vi som sådan er uenige i. De nævnte elementer/rammer for undervisningsorganiseringen er fornuftige.

Vi synes dog, at formålet for princippet er uklart formuleret. Er det tanken, at bestyrelsen skal inddrages i arbejdet, eller består "inddragelsen" i, at der ønskes en dialog mellem ledelsen og bestyrelsen omkring de nævnte elementer? Skal det blot forstås således, at elementerne skal opfattes som bestyrelsens anbefalinger for en ramme omkring ledelsens arbejde med undervisningens organisering? I formålet står: "...hvordan bestyrelsen skal inddrages...". I målsætningen: "...have lejlighed til at udtale sig..." og under Fag- og opgavefordeling: "...orienteres om arbejdet...."

Sagt på en anden måde, efterlader princippet en del uklarhed om, hvor bestyrelsen placerer sig i forhold til undervisningens organisering, hvilket jo (som vi forstår det) netop var meningen at princippet skulle skabe klarhed omkring.

Vi håber, I kan bruge vores tanker herom i jeres fortsatte gode arbejde.

Mvh Forældrerådet 7L

Aula

Deltagere: Pernille Engel (Asger 7L, Nanna 9K) og Erika Bach Christiansen (Ledelse, TAP - Holmegaardskolen)

Indkasted af Pernille Engel (Asger 7L, Nanna 9K) d. 22. marts 2022 kl. 12:22



Kære klasseråd

Nu sættes princip G – princip om undervisningens organisering, i høring. Skolebestyrelsen har revideret det tidligere princip, og nu vil vi rigtig gerne høre jeres mening om resultatet.

Vi vil opfordre jer til at diskutere indholdet, og give os en tilbagemelding. Vi modtager meget gerne noget fra jer, både hvis I har forslag til ændringer, kommentarer til indholdet, eller hvis I synes princippet er godt som det er.

Jeres input opkvalificerer vores arbejde med principper, og vi sætter stor pris på, at I vil bruge tid på det.

Send jeres høringssvar – ét fra hvert klasseråd – til vores sekretær Erika via Aula, senest den 6. april.

Med venlig hilsen

Jesper Gleitze Nielsen

Formand for skolebestyrelsen



20220225 Udkast til princip G - undervisningens organisering.pdf

➔ Denne besked er oprindeligt fra en anden samtale

Fra Pernille Engel (Asger 7L, Nanna 9K)

22. marts 2022 kl. 12:45

PE

Kære Erika

Vil du formidle følgende videre til Jesper. Input fra klasseråd 9K. Tak!

I princippet bør det formuleres hvordan, skolen sikrer, at alle elever løftes bedst muligt, således at der ikke sker en uhensigtsmæssig skævhed i eleverne læring. Hvordan løftes bredt - hvordan løftes stærke/svage elever bedst muligt?

Det bør tilstræbes at vikarer er rustet til og instrueret i at overtage undervisningen fra lærere, der er fraværende.

Mvh forældrerådet 9K

Autosvar fra Erika Bach Christiansen (Ledelse, TAP - Holmegaardskolen)

22. marts 2022 kl. 12:46

Hej, tak for din mail. Jeg holder ferie i uge 9 og derfor svarer jeg mine beskeder igen d. 7. marts. Din besked vil derfor ikke blive læst eller behandlet i dette tidsrum. Haster din henvendelse, send en mail til Holmegaardskolen@naestved.dk



Fra Pernille Engel (Asger 7L, Nanna 9K)

22. marts 2022 kl. 12:46

PE

Hej igen Erika

Så har vi haft møde i klasserådet i 7L, og der kom følgende skriv ud af det. Du må også meget gerne viderebringe dette (vedhæftet) Tak!

Mvh Pernille



Respons på princip - 7L.docx